

ERRATUM

M. MAKOSZA and E. BIALECKA. Reactions of Organic Anions XXXVI.

Tetrahedron Letters 47, 4517, 1971:

Reference 4 should read:

H.K. Reimlinger, Chem & Ind., 1682, 1966.